
  

OBRAZLOŽENJE 

Prijedloga zaključka o davanju prethodne suglasnosti za donošenje odluke o prestanku društva i 

pokretanju skraćenog postupka bez likvidacije trgovačkog društva  

SPORTSKI OBJEKTI d.o.o. 

 

Gradska skupština Grada Zagreba donijela je Zaključak o osnivanju društva SPORTSKI OBJEKTI, društva s 

ograničenom odgovornošću (Službeni glasnik Grada Zagreba 6/19). 

 

Društvo je Rješenjem Tt-19/23761-2 od 19. lipnja 2019. upisano u Sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu.  

 

Temeljni kapital Društva iznosi 20.000,00 kuna. 

 

Društvo je osnovano s ciljem obnavljanja starih i dotrajalih sportskih objekata na području Grada Zagreba, 

zaustavljanja njihovog propadanja i stvaranja uvjeta za njihovo ekonomski održivo poslovanje na način da bi se 

nakon uknjižbe sportskih objekata na Grad Zagreba isti unosili u temeljni kapital Društva kako bi se obnova mogla 

financirati hipotekarnim kreditima komercijalnih banaka odnosno prvenstveno, ovisno o mogućnostima, kroz 

financiranje iz EU sredstava s obzirom da Grad Zagreb ne može jednokratno osigurati iz svog proračuna sredstva za 

isto. 

 

S obzirom da Društvo nije započelo obavljati poslovne aktivnosti niti su u temeljni kapital unesene nekretnine 

sportskih objekata na području Grada Zagreba, Skupština trgovačkog društva Sportski objekti d.o.o. je, 8. ožujka 

2022., donijela Odluku kojom se traži prethodna suglasnost Gradske skupštine Grada Zagreba za donošenje odluke o 

prestanku društva i pokretanju skraćenog postupka bez likvidacije.   

 

Naime, sukladno članku 132. stavku 2. Statuta Grada Zagreba (Službeni glasnik Grada Zagreba 23/16, 2/18, 23/18, 

3/20, 3/21 i 11/21 - pročišćeni tekst) skupštine trgovačkih društava i predstavnici Grada Zagreba u skupštinama 

trgovačkih društava dužni su pribaviti prethodnu suglasnost Gradske skupštine prije odlučivanja o statusnim 

promjenama trgovačkog društva (priključenje, pripajanje, spajanje, preoblikovanje i prestanak).   

 

Slijedom navedenog, predlaže se donošenje Zaključka o davanju prethodne suglasnosti za donošenje odluke o 

prestanku društva i pokretanju skraćenog postupka bez likvidacije trgovačkog društva SPORTSKI OBJEKTI d.o.o. 

 

 


